

Что покажет театр имени Моссовета в 1945 году

Беседа с народным артистом республики Ю. А. Завадским

В театре им. Моссовета идет большая работа по подготовке новых спектаклей. Художественный руководитель театра народный артист республики Ю. А. Завадский в беседе с сотрудником «Комсомольской правды» сообщил следующее:

— Ближайшей премьерой должна быть постановка пьесы А. Чехова «Чайка». В этом спектакле наш коллектив стремится раскрыть чувства и характеры чеховских героев и приблизить к ним современного зрителя. В задачу актеров входит умелая передача характерной для Чехова бытовой точности и тонкости деталей. В «Чайке» заняты артисты М. Астангов, О. Пыжова, Т. Оганезова, В. Караваева, В. Марецкая, В. Вашии, О. Абдулов, Р. Плятт, Герага, А. Алексеев. Художник спектакля М. Виноградов, композитор Ю. Бирюков.

Принята к постановке пьеса советского драматурга И. Штока «Гуман над заливом». Это пьеса из жизни летчиков — о героизме, о подлинном человеческом достоинстве. Главные роли в пьесе исполняют В. Марецкая, Б. Оленин, Р. Плятт, Н. Темяков, О. Левыкина, К. Михайлов, Г. Водяницкая. Постановщик Ю. Завадский, режиссер А. Шапс, художник В. Каплин.

Ведутся репетиции пьесы З. Агроненко и Г. Штейн «Святая ложь» для филиала театра. Это веселая, остроумная комедия, рассказывающая советских командиров на отдыхе (действие происходит в прифронтовом доме отдыха). Художественный руководитель постановки Ю. Завадский, режиссер П. Павленко, художник Е. Фрадкина. В пьесе заняты актеры А. Андреев, П. Павленко, Н. Чиндориан, Н. Парфенов, А. Дубов, В. Санаев, Э. Марголина, З. Шигаева.

Следующей премьерой филиала театра им. Моссовета будет классическая испанская комедия Кальдерона «Сам у себя под стражей». Полная юмора и заразительного веселья, пьеса отличается острой интригой и стремительным развитием сюжета. В спектакле впервые в главных ролях заняты молодые актеры. Основные роли исполняют И. Соколова, О. Якунина, М. Эттинген, Н. Чиндориан, С. Горди, С. Цейц, В. Щелочков. Художественный руководитель постановки Ю. Завадский, режиссер Д. Каминская, музыка Ю. Бирюкова, художник Т. Луговская. Перевод пьесы сделан поэтом В. Левиним.

На сцену филиала театра перенесен спектакль фронтового коллектива «Стакан воды» Э. Скриба в постановке режиссера М. Чистякова и в художественном оформлении М. Виноградова. Главную роль исполняет артист Р. Плятт.

На днях фронтовой филиал театра им. Моссовета выехал в Действующую армию. Ко дню 27-й годовщины Красной Армии коллектив приготовил новый спектакль Арчибалда Моррисона «Убийца мистера Паркера», построенный на классических водевильных положениях. Перед зрителем — «добра старая Англия», показанная автором с тонким юмором. Режиссер спектакля М. Турчинович, художественное оформление С. Герштейн.

Коллектив фронтового филиала покажет бойцам и офицерам большую концертную программу, в которую войдут также тематические вечера, посвященные Пушкину и Лермонтову.